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 يم وزارة التربية والتعل    
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج

      الرياضيات مكتب مستشار   
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 العاشرالأسبوع  – الأداء الصفي  –الرياضيات  –الصف الأول الثانوي  

 
 عين إشارة كل من الدوال الأتية :  (  1) 

      ( )      = ) 4 -) ب (  د ) س ( =                                          7د ) س   
 
 ( عين إشارة كل من الدوال الأتية :   1( )   2) 

      ( )      = ) س2 – 3) ب (  د ) س ( =                                4س + 2د ) س   
     

 :  في س  الشكل المقابل يمثل دالة من الدرجة الأول (   3) 
 أكمل مايأتي :      
    ( )    ) صفر عند ما س  د ) س = } .......... { 

 ) ب ( د ) س ( موجبة في الفترة .............    
    (   ............  سالبة في الفترة ) ( د ) س 
 
 
 
 
 الشكل المقابل يمثل دالة من الدرجة الأول في س : (   4) 

 أكمل مايأتي :      
    ( )    د ) س ( = صفر عند ما س } .......... { 
 ............. صفر  عندما   >) ب ( د ) س (     
    (   ) صفر  عندما  <( د ) س   ............ 
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 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 

 و من الرسم أوجد :   𝜽      [0  ،2  ] حيث   𝜽 جا 3( =  𝜽( ارسم منحني الدالة د :  د )    5) 
 دورة الدالة  – مدى الدالة –القيمة الصغرى للدالة  –القيمة العظمي للدالة      

 
 
   في الشكل المقابل :(   6) 
      ب   نقطة خارج دائرة  ،    { =  ، } 
        =3    ،    سم = سم   13ب 

        =4    سم 
                                                         أوجد : طول        

 
 
 في الشكل المقابل : (  7) 
      ،  ب مماس للدائرة عند ب 
       دقاطع للدائرة عن   ،  على الترتيب 
 ب   ~    ب    أولا : أثبت أن : 

 سم      =5سم  ،       =4ثانيا : إذا كان :  
    ب  أوجد : طول        

 
 
 على الترتيب   2سم 25،  2سم 64( مثلثان متشابهان مساحتي سطحيهما   8) 

 سم فأوجد : محيط المثلث الثاني   40الأول  المثلث  فإذا كان محيط       
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 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 
 في الشكل المقابل : (  9) 

 ،  = } و {      ب    
     = سم  ، ب 6ب   =12   ، سم 
      =8  سم  ، و   =3  ، سم 
     = سم   4,5ب   ، = سم   6و 
 أثبت أن :    

 ب و     ~   ب   أولا :      
 متساوي الساقين   و    ثانيا :    
 
 
 في الشكل المقابل : (   10) 

          ، نقطة خارج الدائرة   مماس للدائرة عند   
    ، قاطع للدائرة عند ب   

 أجب عن الأسئلة الأتية :   
 سم  ،      =8أولا : إذا كان :   

             = سم  أوجد :   2ب   
   بب = ثانيا : إذا كان :    

              =3  2     : سم  أوجد   
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 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 
 في الشكل المقابل :  (   11) 
 سم   8سم  ،  ص ل =   4س ص  حيث : س ل =   ل       

 سم   2سم  ،  ع م =   6س ع  حيث س م =  م     
   أثبت أن :    

 س ع ص     ~س ل م  أولا :   
   يثانيا : الشكل ل ص ع م رباعي دائر 

 ) النقاط ل ، ص ، ع ، م  تمر بها دائرة واحدة (   
 
 
 
 في الشكل المقابل :  (  12) 

        ب  شكل رباعي تقاطع قطرها في   
 سم  ،   =20سم   ،       =5حيث :   

            = ب  =10   سم 
   ي رباعي دائر   بالشكل   أثبت أن :  
 تمر بها دائرة واحدة (        ،، ب ،  ) النقاط  
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 يم وزارة التربية والتعل       
 الإدارة المركزية لتطوير المناهج   

      مكتب مستشار الرياضيات 

 

 
 في الشكل المقابل :  (    13) 
    ب   ، مثلث    ،  ب 

             
 ،    // ب  بحيث :      
         =3   ،   سم  = سم  ،   5ب  =6  ،  سم  ( سم    2 –= ) س 
 أوجد قيمة : س العددية      

 
 
 في الشكل المقابل : (   14) 

    ب   ، مثلث       ،  ب         
 ،    // ب  بحيث :      

     سم   ،  24=   ب   =20  ،  سم 
          =10    سم 

 ب   : طول   أوجد       
 
 في الشكل المقابل :  (  15) 

    ب   ، مثلث       ،  ب    ب     
 ،    // ب  بحيث :      
         =8   ،   سمسم  ،  12=   ب 

          =10    ب   سم ،  ( =2 + سم   5س ) 
 أوجد قيمة س العددية  أوجد  :       
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